
PETŐ ISTVÁN 

FESTŐ ÉS GRAFIKUSMŰVÉSZ

„Egy absztrakt festmény, egy festmény, amely színekből, foltokból, fények és     
árnyékok lüktetéséből, finom rétegekből, elhalványuló, majd önmagukhoz vissza-

találó vonalakból épül, hogy végül a képzelet ezer ajtaját szélesre tárva, mozgásba 
lendítse a szárnyaló vizuális fantáziát.” 

Henri-Alexis Baatsch (író, műfordító) gondolatai Pető István műveiről, 2021

Pető Isván festő- és grafikusművész 1955-ben született Mezőkövesden. Művészeti tanulmányait a 
budapesti Iparművészeti Főiskolán kezdte, majd a párizsi École des Beaux-Arts-on folytatta. 1984-ben 
költözött Párizsba, 38 éve Saint-Denisben lévő műtermében él és alkot. 1987 óta a Maison des Artis-
tes tagja. Hosszú időn keresztül oktatta különböző intézményekben a grafikatechnikai eljárásokat. 

Pető munkásságában a grafika és a festészet állandó kapcsolatban, folyamatos párbeszédben 
áll egymással: hol a festés közben felmerülő problémáira talál választ a műhelyben, vagy az ott szü-
letett gondolatokat viszi vászonra, hol pedig a festményeken kialakult formákat vési fémbe. A nyolc-
vanas évek végén még az emberi testből kiinduló, de absztrakt elemeket is tartalmazó figuratív ké-
peket festett, majd a 90-es évekre alakította ki vékony festékrétegekből épülő líraian absztrakt 
festészeti stílusát. A tiszta színmezőket ütközteti a hordozó vászon nyers felületével, amelyre a kí-
nai kalligráfiát és a szürrealista automatikus írást is megidéző jelrendszert helyez, azonban a betűket 
megidéző sorok valójában nem hordoznak értelmet. Himnikus vállalkozásnak tekinthető, az évek óta 
gyarapodó Garden, Now-sorozat, amelyeken Pető mentális sétái során bebarangolt metaforikus lé-
lek-kertjeinek különböző hangulatait, stációit idézik. Pető művészete mesteri és egyéni módon ötvözi 
a nyugati avantgárdból sarjadó lírai absztrakció festészeti szemléletét az évezredes hagyományokkal 
rendelkező keleti művészet (kínai tusfestészet és tájképábrázolás) formai és tartalmi jellegzetességeivel. 

Számos egyéni- és csoportos kiállítása volt Franciaországban, Magyarországon és a világ más tájain. 
Művei jelentős magán- és közgyűjteményben is megtalálhatók. 
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